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В умовах глобальних збурень роль держави як регулятора актуалізується, хоча форми, 

способи регулювання, а також його межі різняться у різних економічних системах. У 
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економічній науці макроекономічна проблема державного регулювання посідає чільне місце 

та отримала широкий розвиток та зустрічається у працях представників зарубіжних та 

вітчизняних науковців, зокрема таких як Л. Вітте[1], Т. Ганслі[2], Дж.М. Кейнс[3], 

В.В. Леонтьєв [4] та інших.  Їхні наукові здобутки спряли формування теоретичних підвалин 

державного регулювання та сприяли реалізації практичних аспектів в умовах 

функціонування постіндустріального суспільства на ринкових засадах господарювання із 

збереженням вектора підтримки стратегічної розбудови соціальної держави.  

Загалом узагальнюючі їхні дослідження можна зробити висновки, що державне 

регулювання соціального страхування також виступає важливим елементом управління 

соціальним страхування, зокрема з позицій формування та використання державних цільових 

фондів. 

Державне регулювання соціального страхування передбачає реалізацію низки завдань: 

1) проведення єдиної, узгодженої та несуперечливої політики у сфері соціальних

відносин; 

2) реалізація прав громадян на державне соціальне страхування, закріплених

законодавчо, як вітчизняними нормативно-правовими актами, так і міжнародними законами; 

3) створення умов ефективного функціонування системи соціального страхування

відповідно до економічних умов сьогодення, а також у стратегічній перспективі; 

4) забезпечення дотримання суб’єктами соціального страхування чинного

законодавства; 

5) адаптація соціального страхування до світових вимог та стандартів, міжнародних

рекомендацій тощо. 

Основні напрями державного регулювання соціального страхування, закріплені 

законодавством України (рис. 1): 

Джерело: узагальнено автором на основі [5]. 

Рис. 1. Напрями державного регулювання соціального страхування 
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В умовах глобальної нестійкості першочергово значення набуває розмежування цілей 

державного регулювання на стратегічні та тактичні, адже різновекторність та неузгодженість 

тактики і стратегії загрожують суттєвими ускладненнями у довгостроковій перспективі. 

Тактичні цілі покликані вирішити локальні, обмежені у часі та просторі завдання, що згодом 

може суперечити глобальній стратегії. Разом з тим в кризових умовах тактичні цілі суттєво 

актуалізуються. Уся сукупність цілей державного регулювання соціального страхування 

повинна розглядатись як цілісна система, що має ієрархічну структуру та безпосередньо 

пов’язана із методами та способами їх досягнення. 

Державне регулювання виступає засобом досягнення не лише вказаних цілей на рівні 

соціального страхування, а й загалом на рівні соціальної безпеки.  

Загалом державне регулювання соціального страхування безпосередньо пов’язане із 

державним регулюванням економіки загалом, адже вони переслідують однакову мету – 

забезпечення ефективності функціонування ринкової економічно системи, добробуту у 

суспільстві та захист національних інтересів. 
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